SUPUESTO N° 1
Valoracién total del supuesto: 5 puntos
Composicién del supuesto: 40 apartados
Valoracion de cada apartado correctamente contestado: 0,125 puntos

Responder, en cada caso, a lo que se pregunta.

2.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comn (0,040 puntos)




5.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




8.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




9.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntas)

11.- Nombre cientifico {0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




14.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




17.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




20.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




23.- Nombre cientifico {0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos) de la enfermedad




P
e £ 200

26.- Nombre cientifico (0,085 puntos) y nombre comun (0,040 puntos)




28.- Nombre cientifico (0,125 puntos)

29.- Nombre cientifico (0,125 puntos)




32.- Nombre de la inflorescencia (0,065 puntos) y especie frutal caracteristica (0,060 puntos)




35.- Nombre del tipo de brote (0,125 puntos)
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38.- Indicar el tipo de filtro que aparece en la imagen (0,125 puntos)




39.- Indicar el tipo de filtro que aparece en Ja imagen (0,125 puntos)

40.- Indicar el nombre del aparato que aparece en la imagen (0,125 puntos)




SUPUESTO N° 2

Interpretacion de una etiqueta y calculo de dosis de un tratamiento fitosanitario.

Valoracién total del supuesto: 4 puntos

Las preguntas de la 1 a la 19 se puntGan con 0,10 puntos
Las preguntas de 21 y 22 se punttdan con 0,20 puntos
Las preguntas 20 y 24 se punttan con 0,30 puntos

Las preguntas 23 y 25 se puntian con 0,55 puntos

Con la etiqueta en la mano del FUNGICIDA SULFOCUP®, se desea dar un
tratamiento a un culivo de 3.000 m® de “fabes de la granja” con un
Pulverizador arrastrado de 500 litros de capacidad del depésito. Dispone de
barras en dos tramos de pliegue horizontal y anchuras de trabajo total de 10
metros que portan 10 boquillas que trabajan a 4 bares de presién. La
velocidad de salida de caldo por boquilla es de 1,5 litros /minuto.

Contesta a las siguientes preguntas:
1.- Materias activas y riqueza de sus componentes en g/Kg:
2.- Forma de presentacion.
3.- Enfermedades que controla en “fabes”.
4.- Forma de aplicacién del producto.
5.- Dosis de caldo recomendada.
6.- ¢ Qué es el “Plazo de seguridad”?
7.- $ Qué “Plazo de seguridad” se recomienda?
8.- Toxicidad para el hombre.
8.- Principales “vias de entrada” del producto en el organismo.
10.- ;Qué efectos taratogénicos puede provocar?

11.- ¢ Qué otras toxicidades contempla la etiqueta?



12.- ;Qué tipo de carné se necesita para aplicar éste producto?

13.- Forma de Gestion del Envase Vacio.

14.- Si e! producto caducase, ¢ cdmo gestionaria el producto?

15.- Precauciones a adoptar para evitar contaminacién de acuiferos.

16.- N°de Inscripcion en el registro oficial de productos Fitosanitarios.

17.- Antidoto recomendado en caso de ingesta.

18.- Numero de teléfono del Instituto Nacional de Toxicologia.

19.- Cantidad de caldo recomendado en el cultivo en pulverizacién normal.

20.- Equipo de Proteccién Individual necesario para la aplicacion y
caracteristicas técnicas de los filtros utilizados.

21.- Litros de caldo que ha de preparar para tratar la parcela.
22.- Gasto en Kg de materia activa para todo el tratamiento.

23.- Velocidad a que ha de llevar el tractor para gastar el caldo previsto en la
superficie a tratar.

24.- Tiempo necesario para aplicar el tratamiento, en minutos, suponiendo un
rendimiento de trabajo del 80%.

25.- El precio de FUNGICIDA SULFOCUP® 240 g es de 20€. Existen en el
Mercado otros dos productos a base de :

a) Oxicloruro de Cobre al 15% p/p a 15 €/500 g
b) Mancoceb 20% a 16 €/500 g

Se trata de fungicidas de uso habitual. Justifique cual de las dos opciones
es mas rentable.



SUPUESTO N° 2
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SUPUESTO N° 3

Valoracion total del supuesto: 4 puntos.

o Eiapartado 3.1 se puntia con 1 punto
o Elapartado 3.2 se puntda con 1,5 puntcs
¢ Elapartado 3.3 se puntida con 1,5 puntos

3.1.- Tenemos un suelo franco con pH=5 y hay que realizar un encalado para
subir a pH=6,5. Calcular la cantidad de caliza (CaCOs) a utilizar por hectarea.

Datos:

¢ La profundidad (p) del suelo es de 30 cm.
o No elevar el pH mas de 1 unidad por afio.

Cantidad de caliza para elevar el pH de:
pH 45ab,5 55a6,5
Suelo franco y p= 15 cm. 2.000 kg. 3.000 kg.

3.2.- Quiero enriquecer un suelo en materia organica (M.0.) para llegar al 2,5
% en 10 aftos. Calcular las toneladas por hectarea de estiércol necesarias cada
afo.

Datos:

M.O. inicial del suelo: 2 %.

Densidad aparente (d.a.)= 1,5 gramos /mililitro.
Profundidad: 0,20 metros.

Rendimiento del estiércol en M.O.: 10 %.

No se tendran en cuenta las pérdidas y ganancias de M.O.

3.3.- Determinar las necesidades hidricas de una plantacién de arboles frutales
en el mes de maxima necesidad, expresar el resultado de las necesidades
brutas (Nb) de riego en litros por arbol! y dia.

Datos para el mes de maxima necesidad hidrica:

Evapotranspiracién de referencia (ET0)= 125 mm.

Coeficiente del cultico (Kc)=0,8.

Precipitacidon efectiva, aprovechada por el arbol (Pe)=0 mm.
Eficiencia de aplicacion, sistema de riego por goteo, (Ea)=0,90.
Dias del mes = 30.

Marco de plantacion: 5 metros x 4 metros.




SUPUESTO N° 4

Valoracion total del supuesto: 3,5 puntos.

o Elapartado 4.1 se puntta con 1,75 puntos
¢ Elapartado 4.2 se puntlia con 1,75 puntos

Se conocen las coordenadas planimétricas (datos en metros) de los vértices
extremos de una finca donde pensamos realizar una siembra de pradera
permanente.

N (50,70)

R (0,0)

S (100, -50)

4.1.- Caleular la superficie de la parcela (No operar con decimales. Sfectuar
redondeo).

4.2.- Para una dosis de siembra de 30 kg de raigras inglés, 10 kg de raigras
hibrido ¥ 3 kg de. trébol blanco por hectarea, calcular la cantidad de semiila
necesaria para la implantacion de una pradera de larga duracién en Ia
superficie anterior.



SUPUESTO N° 5

Valoracion total del supuesto: 3,5 puntos.

Calcule los Kg. de producto comercial para cubrir las necesidades propuestas
de abonado, teniendo en cuenta el andlisis de suelo y las necesidades del

cultivo.

Necesidades de cuitivo Analisis de suelo
N P K N P K
150 UF | 120 UF | 160 UF 23 ppm | 25 ppm | 1,28 mEq

Para la aplicacién utilizaremos los siguientes productos:

e Urea del 46% para el N.
e Superfosfato de cal simple del 18% para el P.

o Sulfato de potasa al 50% para el K.

Datos:

Superficie de la parcela a abonar 0,01 Ha.

Densidad de suelo referido a textura franco-arenoso 1,50 kg/l. (No tener
en cuenta inmovilizacién de nutrientes en el suelo, ni lixiviacion, ni
efectos de retrogradacion del fésforo asimilable).

Peso atdmico del Petasio 39.

Valencia del Potasio 1.

Profundidad de suelo para el célculo: 20 cm.

No operar con decimales.




